



無綫新聞

國際旅遊展一連四日會展舉行 主辦方料冷門國家深度遊對港人仍具吸引力

發佈日期: 2024-06-13 22:31 | 港澳



一連四日的國際旅遊展在灣仔會展開幕。主辦單位稱香港市場潛力大，相信一些冷門國家、外地的深度遊，對港人仍有一定吸引力。

今屆香港國際旅遊展有來自超過60個國家或地區，合共約500個參展商參加。北上「食玩買」是疫後不少港人的新興趣，有參展的江門市旅遊業界稱，會一如以往添加新元素吸引港人。

參展商負責人羅敬聰稱：「我們亦都開發了一系列的文創產品，亦都想吸引我們新興潮流性的消費群體。因為現在港車北上，還有深中通道在這個月開通，我們都想透過本次旅遊展、這個平台，吸引香港市民去江門，或者我們整個大灣區進行一個旅遊消費。」

有來自非洲肯尼亞的旅行社首次來港參展，稱疫後去非洲的旅遊產品有加價，但仍希望吸引到目標顧客。

參展商負責人韓非諭指：「機票會比疫情前稍微貴一些，因為它可選的航線少，以前原來說，每天可能有三架航線都飛往我們那裡，但是到現在可能一天只有一班。一年一度七、八月份的動物大遷徙，大家都還是蠻有興趣的，來諮詢的人還是挺多的。」

主辦單位稱，今年有21個國家及地區首次參展。

旅遊展主辦機構負責人湯錦成表示：「香港市場佔主導地位是高素質的自由行遊客，如果去一些小眾的地方，高質素的自由性旅客佔的比例較大，再加上香港人語言能力比較好，因此小眾目的地都會覺得香港市場潛力較大。」

展覽首兩日給業界交流，周六開放予公眾收費入場。

TVB:

<https://news.tvb.com/tc/local/666b02e6f6f94853adb16279/%E6%B8%AF%E6%BE%B3-%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E4%B8%80%E9%80%A3%E5%9B%9B%E6%97%A5%E6%9C%83%E5%B1%95%E8%88%89%E8%A1%8C-%E4%B8%BB%E8%BE%A6%E6%96%B9%E6%96%99%E5%86%B7%E9%96%80%E5%9C%8B%E5%AE%B6%E6%B7%B1%E5%BA%A6%E9%81%8A%E5%B0%8D%E6%B8%AF%E4%BA%BA%E4%BB%8D%E5%85%B7%E5%90%B8%E5%BC%95%E5%8A%9B>